
Što je SPECTRA? 

SPECTRA je program Vlade RH koji jamči 
kvalitetnu pripremu i osposobljavanje izdvojenog 
osoblja za uvjete i ponude na tržištu rada kroz 
niz različitih programa potpore. Programi 
potpore u okviru SPECTRA-e pretpostavljaju 
ekonomsku, financijsku i logističku podršku svih 
državnih institucija, kao i njihov aktivan 
angažman na svim razinama provedbe. 
Razumijevanje i pomoć županija, tijela lokalne 
samouprave te poslodavaca presudna je za 
uspjeh programa. 
SPECTRA je izdvojenoj osobi na raspolaganju 
tijekom cijeloga razdoblja: od trenutka odluke o 
izlasku iz sustava ili primanja obavijesti o 
izdvajanju do ostvarenja druge karijere u 
civilnom okruženju. Izdvojenoj osobi omogućuje 
se savjetodavna, edukacijska i druga stručna 
pomoć pri zapošljavanju i samozapošljavanju. 

Program izobrazbe u geodetskoj struci 

Geodetska tehnička škola u Zagrebu nudi 
izdvojenom osoblju Oružanih snaga i 
Ministarstva obrane Republike Hrvatske uspješno 
nastavljanje karijere u civilnom okruženju. 

Nude se dva programa usavršavanja kojima je 
cilj osposobiti polaznike za obavljanje geodetskih 
mjerenja te numeričke i grafičke obrade 
izmjerenih podataka u skladu s normama struke.  

Procjena o potrebi za predloženim kadrovima 
temelji se, između ostaloga, i na Vladinom 
programu provedbe cjelovitog sustava katastra i 
zemljišnih knjiga, kojim će se obuhvatiti čitava 
zemlja. Radi se o projektu koji provode 
Ministarstvo pravosuđa i Državna geodetska 
uprava. Cilj projekta sređivanja zemljišnih knjiga 
i katastra je izgradnja učinkovitog sustava 
zemljišne uprave radi davanja doprinosa razvoju 
djelotvornog tržišta nekretnina. 
Uz navedeni projekt, intenzivnu izgradnju 
prometne infrastrukture te sve veće investicije u 
komunalnu infrastrukturu očekuje se dugoročno 
angažiranje cjelokupnog geodetskog 
gospodarstva Republike Hrvatske. Upravo zato 

Geodetska tehnička škola nudi dva programa za 
izobrazbu odraslih: 

GEODETSKI OPSERVATOR 

Trajanje izobrazbe: 300 sati  

osnove geodezije   100 sati 
geodetske vježbe   100 sati 
primijenjena matematika   30 sati 
engleski jezik     10 sati 
računalstvo u geodeziji     60 sati 

Program osposobljava polaznike za terenska 
mjerenja i jednostavnije postupke obrade 
izmjerenih podataka. 

GEODETSKI CAD OPERATER 

Trajanje izobrazbe: 400 sati  

osnove geodezije   100 sati 
geodetske vježbe   100 sati 
primijenjena matematika   30 sati 
engleski jezik     10 sati 
računalstvo u geodeziji   160 sati 

Program osposobljava polaznike za terenska 
mjerenja osposobljava i za grafičku obradu 
izmjerenih podataka. 

Nastava se odvija u učionici opće namjene, u 
geodetskom praktikumu i informatičkoj učionici. 
Nastavni proces uključuje i 100 sati geodetskih 
vježbi koje se obavljaju u malim skupinama i 
koje osposobljavaju polaznike za samostalno 
obavljanje terenskih radova. 
Nastavu izvode djelatnici Geodetske tehničke 
škole s višegodišnjim iskustvom u geodetskoj 
struci i obrazovanju. 

Tijekom izobrazbe polaznici mogu koristiti usluge 
Učeničkog doma koji se nalazi u neposrednoj 
blizini Geodetske tehničke škole. 

 

Sve neophodne informacije: 
www.geoskola.hr 

kontakt osobe: 
MORH Ana Bonovil dipl. ing.    (01) 4567-015 
GTŠ    Snježana Car dipl. ing.  (01) 6600-648 
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Avenija Većeslava Holjevca 15 
tel.  01 66-00-648, 66-70-500 
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Izobrazba u sklopu programa: 
 
 
 



Geodezija - što je to? 

Geodezija na grčkom znači zemljomjerstvo. 
Temeljna zadaća geodezije je izmjera Zemlje i 
njenih dijelova u svrhu izrade karata i planova 

Geodezija kao znanost ima zadaću istražiti i 
odrediti oblik i dimenzije planete Zemlje.  

 

Geodezija kao tehnička disciplina stvara osnovu 
za rješavanje mnogih životnih pitanja i zadaća 

vezanih uz zemljište i objekte na njemu. Ako se 
radi o stvaranju novog ili uređenju postojećeg 

naselja, umjetnog jezera, sportskog kompleksa, 
mosta, tunela, rudnika, aerodroma, podzemne 

garaže, pomorske luke, poljoprivrednog ili 
šumskog gospodarstva, problema navodnjavanja 

ili odvodnje, telekomunikacijskih vodova, 
vodovoda, kanalizacije, plinovoda, naftovoda itd. 
geodezija je uvijek tu od prvih ideja do konačnih 

ostvarenja. 

 

Geodezija u svim ovim i mnogim drugim 
slučajevima stvara preduvjete za uspješno 
projektiranje i izgradnju uz kvalitetnu zaštitu 
okoliša. 

U tijelima državne uprave geodezija se 
pojavljuje kao osnova za zaštitu vlasničkih prava 
kroz evidencije katastra nekretnina i zemljišne 
knjige (gruntovnice).  

 

Geodeti (ljudi kojima je geodezija struka) 
temeljne zadaće struke ostvaruju kroz tri 
tehnološke cjeline: 

1. prikupljanje podataka: 
obavlja se modernim laserskim digitaliziranim 
instrumentima i uz pomoć modernog sustava 
navigacijsko-mjernih satelita tzv. Globalnog 
Pozicijskog Sustava poznatijeg pod kraticom 
GPS. 

    

2. obrada podataka: 
pri obradi prikupljenih podataka nezamjenjiva je 
pomoć računala i mnogih drugih posebnih 
uređaja. 

 

3. predočavanje podataka: 
do nedavno je to bila isključivo karta ili plan 
iscrtan na papiru, a danas su to digitalne karte, 
digitalni modeli terena i prostorni informacijski 
sustavi koji čine osnovu  učinkovitog 
gospodarenja prostorom uz maksimalnu zaštitu 
okoliša  

 

 

Geodetska tehnička škola - vrata za 
ulazak u svijet geodezije  


